



## **Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю с Днем защитника Отечества**

День 23 Февраля стал символом мужества и патриотизма, праздником настоящих мужчин, для которых честь и верность долгу всегда будут священными понятиями. Этот праздник, который имеет почти столетнюю историю прочно вошел в нашу жизнь как олицетворение благородства и отваги, неразрывной связи поколений, преемственности традиций.

Уважаемые коллеги, ветераны Вооруженных сил, Великой Отечественной войны, воины-интернационалисты! От всего сердца поздравляю Вас с праздником доблести и чести – Днем защитника Отечества!

Пусть на Вашем жизненном пути не будет преград и препятствий. Желаю Вам успехов, новых достижений и вдохновения. Пусть никогда Вас не покидают упорство и отвага, мужество и оптимизм! Счастья, здоровья и благополучия Вам и Вашим семьям!

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю В.О. Бугаенко

23 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1442267>